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Referat fra MØTE I SAMARBEIDSUTVALGET 
ved Figgjo skole

	Tid:
	Tirsdag 15.11.2015

	Sted:
	Rektors kontor Figgjo skole
 


Kommentarer og innspill til referat (fra forrige møte) og sakliste:
· Alf Nerhus har gått ut av FAU. Han erstattes som representant i SU av Gry Kari Randem.

· Elevrepresentantene møter ikke til SU møtene. Vi kan ikke tvinge dem til å møte. De har fått sterke oppfordringer.

SAKLISTE:
Sak SU:07: 2015 (utsatt sak)

Konstituering


Valg av leder, nestleder og sekretær
Vedtak: Leder Erling Eknes, nestleder Gry Kari Randem, sekretær                                   
Arne Raunholm. Leder av SMU (Skolemiljøutvalget) Gry Kari Randem.
Sak SU:10: 2015

Virksomhetsplanen og plan mot mobbing og antisosial oppførsel (plan vedlagt. Gjennomgått i kollegiet 24.11. og 01.12.)
Plandokumentene ble gjennomgått i møtet.

Vedtak:  SU ser plandokumentene som gode styringsverktøy

Sak SU:11:2015

Høringssak:


Skoleruta for skoleåret 2016-2017 (Vedlagt).

Vedtak: SU ved Figgjo skole mener det er positivt at SFO, skole og barnehage samkjører                planleggingsdager.
Eventuelt:

Saker fra FAU:

· Ansvarsforhold overgang SFO-skole. 

Etter vedtak i SU åpner SFO kl. 07.15 hver dag og varer fram til kl. 08.15 skolestart for elevene). For å få en god overgang og en god og felles start på dagen i skolen er det lagt inn et friminutt fra 08.00 til 08.15. I dette kvarteret vil vi ha tilsyn av vakter ute både fra skolen og SFO. Elevene skal ikke gå ut av/forlate skoleområdet i dette kvarteret. Utevaktene ser til at så ikke skjer.
· Henting i SFO. 
Foresatte har opplevd at barn er blitt stående å vente på å bli hentet på planlagt sted for lenge (sendt for tidlig fra SFO). For å unngå misforståelser og uklare ansvarsforhold bør foresatte fysisk hente barna på SFO basen slik at de kan krysses ut i boka. NB! Barnas alder og modenhet må alltid tas hensyn til mht. avtale om henting andre steder enn på basen.
· Brev fra foresatte.

FAU leder leste opp et brev fra foreldrepar med barn på 2. trinn. Brevet handlet om situasjonen for to elever på trinnet. Saken er kjent for ledelsen og tiltak er iverksatt.

· Intervju i Gjesdalbuen 

FAU leder informerte om at hun er intervjuet i avisa Gjesdalbuen. Tema for intervjuet var mobbing. FAU leder forteller at hennes poeng i artikkelen er at mobbing er alles problem, ikke primært et skoleproblem. 

Sak SMU:04:2015
Resultatene fra elevundersøkelsen (Vedlagt)
(skala er fra 1 til 5 der 1 er meget dårlig og 5 meget bra)

Resultatene fra undersøkelsen er gode. Størst negativ endring har vi på «voksne reagerer på samme måte når regler brytes» (ned fra 4,1-3,7). 
Mest positivt er scoren på «trygt miljø» (4,06 omtrent som i fjor), «Trivsel» (4.19 litt ned fra i fjor) og «mobbing» (4,56 liten bedring fra i fjor). Dette er spesielt gledelig i lys av de negative oppslagene vi har hatt i pressen.
Konklusjon: Vi har et stabilt godt læringsmiljø ved Figgjo skole.

Mye er bra, spesielt mht. trygt miljø og mobbing. Men vi i det voksne miljøet må   

arbeide med å samkjøre reaksjonene overfor elevene våre. Vi vil uansett fremdeles ha et sterkt fokus på et godt og trygt miljø uten mobbing og antisosial oppførsel.
Eventuelt SMU:

Sak fra skolen / bydelsutvalget.

· Trafikksikkerhet.

Bydelsutvalget vil fremme sak om nye fartsdumper ved Figgjo skole, dumpene som ble fjernet ved asfaltering.  Selv om fartsgrensen på stedet er 40, kjører mange fortere enn dette.
· Skolen legger ut en henstilling til foreldre om å sette av barna på stadion eller ved Figgjohallen for å spre trafikken og forebygge uhell. Svært mange elever blir kjørt til skolen.

Fra FAU:

· FAU ønsker å gi Crewet en oppmuntring i form av Pizza og brus. Informasjon om dette gis Rune Christian Aamot som har ansvaret for Crewet.
Figgjo 04.01.2016


For SU ved Figgjo skole:
Arne Raunholm, sekretær
